

打榜时间过半 网络投票暂列前十出炉

快来瞧瞧名单里有没有你爱吃的红肠

本报讯(记者 王铁军)8月4日8时,2023新晚报·冰城口碑榜——“红肠榜”开始投票评选。目前打榜时间已经过半,截至8月6日16时30分,在“冰城+”活动专门页面通过网络投票,票数暂列前十位的红肠品牌(厂家)已出炉。

连日来,众多读者和网友纷纷向本报活动热线、新晚报微信公众号留言致电或留言。一方面讲述了作为哈尔滨人对哈尔滨红肠的喜爱和情怀,另一方面表达对新晚报举办“冰城口碑榜”系列活动的一贯支持和热情。

今年81岁的翟老先生给本报活动热线先后拨打了两次电话。老人十分认真,一一将自己总结筛选出来的“最喜欢的红肠”名单列出,并告诉记者自己年岁大了,不太会用手机上网投票,于是想拜托记者帮忙投票。翟老先生说自己最爱吃的

是商委红肠,其次是秋林里道斯红肠、农大红肠、老鼎丰的红肠。老人说:“以前我家住在道外区,经常会去红旗大街选购商委红肠,这个习惯坚持了20多年。就算后来搬家到了香坊,也经常一早乘公交车赶去,排上两三个小时的队,只为了吃上这一口美味。现在年龄大了,家里孩子也很孝顺,平时总往家里买红肠,我平均一周也能吃上一两回红肠。”

在新晚报微信公众号留言板里,网友们大多谈的是最中意谁家的红肠,哪家红肠的味道最好,也有一部分网友表示,“好吃是好吃,就是有点贵”“现在猪肉价格便宜了,为啥红肠还不掉价”……网友希望,要是能够再物美价廉一点儿就更好了,毕竟红肠是咱哈尔滨的一张名片,是哈尔滨人记忆中抹不去的味道。

在“冰城+”专门开辟的“红

肠榜”评选页面上,截至8月6日16时30分,网络投票票数暂时排在前10名的红肠品牌(厂家)分别是:一手店、天手食品、商委红肠、秋林里道斯、秋林食品、老鼎丰、马迭尔、农大红肠、老哈食品、裕昌。

提醒参与活动的读者和网友,投票时间截至8月8日24时,每位“冰城+”注册用户每天可投1次,每次选择10个品牌(厂家)。

本报初步筛选了40个市民较为熟悉的品牌(厂家),邀请广大市民和网友就自己心目中最喜爱、口味最好的红肠投下“关键”一票,根据网络投票结果评选出“十大人气哈尔滨红肠”。市民可以拨打本报活动热线进行红肠企业推荐,说出你最中意的红肠品牌;哈尔滨本地的红肠生产厂家,也可拨打活动热线自荐,展示自己的“拿手好货”“当红产品”。

投票规则

评选时间

1 扫描二维码



2 下载“冰城+”App



3 点击客户端首页闪光灯区即可投票(首次参与投票可选择微信登录)

口碑榜活动热线
18246099110

本次“红肠榜”评选中,诚邀市民、读者和网友在“冰城+”App相关活动页面上进行网络投票。

每人每天可投票10张,每日不可重复投票

即日截止8月8日24时

七三一部队医学犯罪新发现首次公开展示

《日军哈尔滨第一陆军病院原簿》详细记录整体形态、业务流程等



本报讯(胡明红 记者 梁可心)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利78周年,8月5日,哈尔滨市侵华日军第七三一部队罪证陈列馆联合中共牡丹江市西安区委委员会在牡丹江西安区举行“馆地共建”系列活动,包括向公众开放“侵华日军细菌战罪证陈列展”、召开七三一部队医学犯罪“新档案、新发现”发布会、举办“侵华日军细菌战与毒气战学术研讨会”以及“哈尔滨市侵华日军细菌与毒气战史研究会”2023年年会。

“侵华日军细菌战罪证陈列展”开放

牡丹江是当年七三一部队六四三支队所在地,为进一步利用好细菌战遗址资源,加强跨区域细菌战遗址的调查、研究及保护问题合作,推动黑龙江省内细菌战遗址群捆绑式申遗工作,哈尔滨市侵华日军第七三一部队罪证陈列馆与中共牡丹江市西安区委委员会联合策划了“侵华日军细菌战罪证陈列展”。

该展览由“国家犯罪”“细菌部队——七三一与一〇〇”“活体实验,细菌攻击”“毁证溃逃,战后审判”“反思与启示”五部分组成,包括

照片图示图表237张、文物史料156件。其中,《日军哈尔滨第一陆军病院原簿》是新发现后首次公开对外展示。整个展览以日军在东北地区设立的两支细菌部队即七三一部队与一〇〇部队为主线,重点呈现了七三一部队牡丹江六四三支队犯罪史实,从而全面揭露了侵华日军细菌战反人类暴行。通过举办此次展览,将提高七三一细菌战遗址群的社会关注度和国际影响力,从而为申遗助力。

七三一部队医学犯罪新发现首次公开展示

在8月5日举行的“七三一部队医学犯罪‘新档案、新发现’发布会”上,哈尔滨市侵华日军细菌战与毒气战史研究会副秘书长金士成介绍了关于七三一部队医学犯罪新发现《日军哈尔滨第一陆军病院原簿》的发现与整理过程以及日军哈尔滨第一陆军病院与七三一部队关联问题研究等新情况。

据介绍,日军哈尔滨第一陆军病院是日军在东北地区最大的伤员患者救治中转站,院长是军医中将嘉悦三毅夫。该院承担着日军在东北地区日军伤员患者的收治、转运的功能,拥有当时最先进的医疗救治仪

器和手术室。

《日军哈尔滨第一陆军病院原簿》详细记录了该病院从1941年7月16日成立到1945年10月11日整体形态、业务流程与败退复员经历,共有36页,是研究日军哈尔滨第一陆军病院的一手资料与核心档案,对于全面认知日军陆军医院的整体形态和业务流程,深化日军陆军病院参与活体解剖犯罪研究具有重要参考价值。

通过梳理《日军哈尔滨第一陆军病院原簿》,结合命令文件及证言回忆,证明了日军哈尔滨第一陆军病院同七三一部队在同一时间、同一地点建立编成,其营区建设由日本陆军省统一批准、同步实施,在战后通过同一条路线全员撤回日本国内,且存在业务往来及相互兼职。初步判定日军哈尔滨第一陆军病院是七三一部队医学犯罪的延伸机构,其在筹建之初就与日本细菌战大本营计划制定息息相关,是日本细菌战重要参与者与关联者。七三一部队人体实验和细菌战由日本战时医疗机构协同实施,上至七三一部队、各师团防疫给水部,并延伸到日军陆军病院。这是日本自上而下,推动日军战时医疗机构有组织、有计划协同实施的集团犯罪。

东方饺子王“农餐对接” 打造冰城特色水饺

本报讯(本报记者)6日,东方众合(东方饺子王)与海林市食用菌协会、横道河子镇股份经济合作社签约,引进当地猴头菇及无公害山野菜等食材,开启龙江好食材与餐企名店合作的全新模式。这些绿色食材引进后,东方饺子王将经过精加工,制作菜品和水饺等美食,陆续在东方饺子王门店上市,走进冰城百姓餐桌。

据了解,有“中国猴头菇之乡”的海林市,地处长白山余脉的张广才

岭东麓,绿色食材十分丰富,是猴头菇生产的黄金地带,地区生产量位居全国第一,同时也是中国国家地理标志产品。

东方饺子王作为全国知名餐饮连锁企业,成立30年来,始终深入原产地、甄选好食材,以“鲜”声夺人。今年东方饺子王携手海林市农企,推出了“三鲜四季”系列活动:以春鲜、夏鲜、秋鲜、冬鲜四季时鲜美味,让水饺有“季”可寻,将成为冰城餐饮业又一新亮点。

家书家训家风 读书分享会在哈举行

本报讯(陶化玺)传承中华优秀家训家教家风,涵养新时代党风政风。8月5日,黑龙江金融作家协会与交通银行黑龙江省分行读书会联合举办了“党的声音进金融——家书家训家风读书分享”活动。此次活动采取“线上+线下”的方式,线上线下参会人员文学爱好者共计700余人。

在分享会上,交通银行黑龙江省分行的韩也与大家交流时说:“家书家训家风既是一个家庭家族治家经验的总结,又是承载着中华文化、中国精神的一种独特的价值符号和文化产品,是中华优秀传统文化的重要组成部分。”活

动主办方向会员推荐了《习近平的七年知青岁月》《清风传家 严以治家》《曾国藩家书》等阅读书目。

长期以来,黑龙江金融作家协会在黑龙江省金融工会和文联的领导下以及中国金融作协和黑龙省作协的指导下,致力于打造“黑土金融文学”品牌,并取得了丰硕的成果。黑龙江金融作协始终坚持为时代讴歌、为金融讴歌、为人民讴歌的创作理念,为全省金融系统的文学爱好者及创作者搭建了分享、交流、创作的平台,培养了一批又一批优秀的金融作家,为推动黑龙江金融文学事业健康发展作出了积极贡献。